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R TR % %

W A, AR, BRE SENASRE, BERTEL, ERRERETERR,

1 21 3| 4] 5| 6, 7| 8| 9

1. 4Z8E @ =(1,1,1), b =(1,0,2), @ = (=1,3,1).
(@) 54) % b BEHR T 24K,
b) (54) % T EER T, b FREZTFHNSE,




Bl Ry kE —HFE—2FK YERAPHNE ERYEEA son/427

9. (a) (74) BYERAE: WEEZ AW ABC, % o bc H#HEA A, B, C i, A

a b _ ¢

sind4d = sinB  sinC

(b) (8 4") EXMHA—HWHERE OABC, %

sin ZOAB-sin ZOBC-sin ZOC A
sin ZOBA-sin ZOCBsin ZOAC




B RIWAKE —EFE—L2FEF HERFFNE LBYLEFEE 2ou5/43 ¥

3. (a) (54) WH, IR y = ka® LBFE A = (0,kad), B = (b kb?). & C BRAETHBEY
AB 47, R C Bth s,
(b) (10 %) A M, WM TMAE D 8K AC 17, =AM ACD, WKL IHE B BRZ
BC 47, M= A% BCE. #9%.
NACDERB+ABCEWM&E _ 1

AABCH !

(c) (54) K

4 47 o5z A BET I8 Ak Y T AR
NABCH




Bk RS —HE—BEE UBRAVENE ERYSEHA son/#47

4 (a) (54) % n AR B 0’ — 1 4K 8 HEK,
(b) (5 4) % p(z) H—EEARKS K, #UA: p(2012) — p(12) && 2000 HRE
(c) (54) B p(x) H—EEEMSFR, H p(12) = 3, BE p(2012) Z AR (EEB T 57




BRI RE —BE—2FF HEFEFFNE EHYEHAE sou/g57

5. BaM0<a<i, 0<f<% Esinla+f) =2sina
(a) (5 4) Bl a < I
(b) (10 &) H#EH: e < 4.
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6. (15 #) EEEH 2 2| 1000 %, WHAH S PEH n, TUUBR n = mF 7 3 m k HAR 1 HER
%G




B rkpk®E —HE—BFF HEAFFANE ERYIEEA son/871

7. (10 2) BRATE RE W —EREF AR RN [ — R n WETHAK, AEn HE
TRAAMENSEE ] BEEAHFLHE () SHHURRFEBRAERET,

At S(n) = F—Wd n BEFHVRGESLEIAMEGE €, RORAYE RS B9 ] EEK
o S(n) BHFA n > 1 2 88%Y HaL,

FBR— B S(1) Aty EA 1 SERANRAL L EHEE, L S(1) RER,
TR, BHR S(k) A, BY S(k+ 1) FFasL

43 b+ 1 BETHBRAESE {C,Ch ... Coot, Cr, Crr}, THEFET £
A={Cy,Cy,...,Ce1,Ci}, B ={C1,Ca, ..., Crz, Copr ).

MRS A FEd B HRA k BE, KERAERE, 56 A ANETERA—ME6, £ B AHE
FRER—EHE, BEREELER LW O EHE, Filss A NETFHES, s B WET
WM O EREWEAME, ®3E O, Co, .., Coors Cry Cror B b+ 1 BEFEF L FHAHHE,
RTREAE S(k+ 1) & S(k) BHR TR AL,

SRS B B A B R 185 T 7
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8. ®oa>bEWMESY, REMREL X o, b 2R AN EEHEA L, BEREETUULL TSR
F—F a=q bt+r (aWb&, BH q, % r, >0)
FoF b=q-ri+r (bW R, FH @, BE r, > 0)
FZF ri=qgrotr(rn ek, B8 ¢, %3 rs >0)
¥ory =08 BEBEIE H o b ZBALEH=1r; .
(a) (5 &) ARVRBAREEFRFEN—E &L,
(b) (5 4) BEHAE r, = 0 B, MEARZTUEERE o,b LRARE
) (5

(c}) (6 4) AfmbeiREAHRE R EE KITTMUTHE (UE—F AR, LTHE), FK

a=bg+r (r>0)} a=blg+1)+{r—0b) (r—b<0)
Fr>lr—b, A4E S ri=r—b. Er|r—>b, B4 S r =1
AP RN R, SRS BEAR LR ENEH IR,
(d) (54) 4 a=55b=234 HHHUNEREAERZRBRALEY, 2 NFENELSH




Bl RARE —BF—BFK YERFEANE ERYEFE ron/49%

0. BbotE—{BHE B R 2R B 0.005, BLEH—HHABRIEAL SR, R R2 G
BRI E— T SRR LR AL L, R EAE B (positive) BRZBES 0.09, H—F
T, SR —EA R S SR A, b 1T DL PR I (negitive) &R 2 B 0.90, Hea7s
B, SRR IE A — B Sk 2 B, LR 00, LB
(a) (10 2) SA—ER b0 LB LR RN, BIRY RERAB AL HRTLBEAFSH?

(b) (5 %) HREEZEER Y R ERHEE? AHEE?




